
  
 
 

Agenda MR. vergadering dinsdag 14 mei 2024 
Aanvang: 19.30 uur  
Locatie: Pius X 
 

• Opening 
Tessa, Rik, Ellen, Nick en Bianca 19:45 uur aanwezig 

 
• Notulen  

               - Vergadering 14 maart 2024 zijn vastgesteld. 
 

• Mededelingen en ingekomen stukken 
 

               - Verantwoording onderwijsuren 
Bianca ligt toe hoe de uren tot stand komen voor volgend schooljaar. De 
studiedagen staan gepland. We komen met het urenaantal goed uit. Voor 
volgend schooljaar staat er geen vrije week gepland in juni, aangezien er 
2 weken meivakantie is en vervolgens 3 onderbroken weken gepland 
staan. 
 
               - Aanmeldingen nieuwe leerlingen tot nu toe 
Voor komend schooljaar hebben we 28 leerlingen die worden 
aangemeld. 20 daarvan starten na de zomer van 2024. De overige 
leerlingen starten na de zomer van 2025. 
 
               - Sneak peek promofilmpje Pius X 
Het filmpje hebben we bekeken. Bianca gaat proberen of er nog een zin 
anders geformuleerd kan worden. Actie Bianca. 
  

• Bespreekpunten: 
- Voortgang formatie schooljaar 2024 – 2025 

Het is een puzzel. De formatie is nog niet rond, hierdoor is het wat 
vertraagd. Er moet dus nog het een en ander verschoven worden. 
Hoogstwaarschijnlijk komt er een vacature voor 2 dagen in de 
onderbouw. Het is wel de bedoeling dat dit goed gecommuniceerd wordt 
richting de ouders. 



Er worden waarschijnlijk 3 kleutergroepen geformeerd.  
Verder zijn er nog open eindjes die ingevuld moeten worden. De open 
eindjes worden ingevuld en gedeeld met het team. 

 
- Bericht aanpassing schooltijden gedeeld via Parro. Reacties 
van ouders? 

Vanuit de ouders zijn er bijna geen reacties geweest. Er is een ouder 
geweest die de brief niet helemaal duidelijk vond. Tessa heeft dit 
toegelicht. 
 
Extra reminder toevoegen in de nieuwsbrief aan het eind van het 
schooljaar en aan het begin van het schooljaar. Actie Ellen/Nick 

  
             - Jaarvergadering GMR -> Zie nieuwsbrief. Aanmelding voor   
            15 mei a.s. Wie gaat namens de MR van de Pius? 
Rik en Nick gaan naar de jaarvergadering van de GMR. Ellen meldt ze 
aan. Actie Ellen 
 
 

• Brainstormsessie door MR-leden  
 

• GMR  
• Notulen vergadering 16 april 2024 
• Deze zijn doorgenomen en hier zijn geen vragen over. 

 

• Actiepuntenlijst 
 
Eerste opzet maken nieuwsbrief (einde schooljaar) MR→ staat 
nog op de actiepuntenlijst genoemd in het schema hieronder. 
 
 

• Rondvraag 
Tessa: In de nieuwsflits van maart 2024 staat bij het onderdeel 
burgerschap staat dat het jeugdjournaal is bedoeld voor kinderen vanaf 9 
jaar. Kijken we dit vanaf groep 3 of vanaf groep 4? Dit wordt nog een 
keer met het team besproken. Actie Bianca. 
 
Tessa: Hoe staat het ervoor met de schoolgids? Bianca deelt het concept 
met de MR en stelt de vraag of Tessa en Rik deze met ‘ouder’ogen willen 
bekijken. Actie Rik en Tessa. 
 



Tessa: Wie gaat Ellen opvolgen in de MR? Voor 4 juli is dit duidelijk, want 
tijdens de teamvergaderdag op 10 juni wordt dit bekend. Actie 
Bianca/Nick 
 

 
• Nieuwsbrief MR 

 
• Actiepunten 

Actiepunten 

1. Eerste opzet maken nieuwsbrief (einde 
schooljaar) MR 

Tessa 

2. Zin in promotiefilmpje veranderen Bianca 

3. Rik en Nick aanmelden GMR vergadering Ellen 

4. Met het team bespreken vanaf welke groep het 
jeugdjournaal wordt gekeken. 

Bianca 

5. Concept schoolgids bekijken Rik en Tessa 

6. Opvolger Ellen zoeken Bianca en Nick 

 


